Уважаемые садоводы!
1 декабря в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Московской области состоялось расширенное совещание Рабочей группы, сформированной Минсельхозпродом Московской области совместно с Московским областным региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз садоводов России», с председателями районных объединений садоводческих некоммерческих товариществ.
Основной целью совещания стало построение алгоритма наиболее эффективной реализации  целевой программы «Развитие садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан на территории Московской области». Программа разрабатывается Московским областным региональным отделением «Союза садоводов России» совместно с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области и Правительством Московской области. 
Как работает программа софинансирования:
Шаг 1
СНТ (Член "Союза Садоводов России") выбирает главную проблему (дорога, водоснабжение, электричество), которую уже готово софинансировать (оплатить не менее 50% от стоимости). Решение об этом должно быть принято общим собранием СНТ.

Шаг 2
Описание инфраструктурного проекта  (например, строительство дороги) передается районному представителю «Союза Садоводов». По представлению Союза проекты попадают в бюджет Москвы или Московской области будущего года отдельной строкой. Дополнительно планируется финансирование из  федеральных программ, касающихся проблем садоводства.

Шаг 3
СНТ получает построенную дорогу и компенсирует бюджету 50% от затрат
или
СНТ самостоятельно строит дорогу и получает возврат 50% затраченных средств, из бюджета.

Решение о вступлении СНТ в «Союз Садоводов России» и об участии в программе софинансирования принимается на общем собрании садоводов.
Таким образом, нам необходимо принять решение нужна ли нам гос поддержка и если да, то решением общего собрания вступить в "Союз Садоводов России" и подать заявку на участие в программе софинансирования.
07.12.2011г.       Правление СНТ «Здоровье».

